



Петербургский дневник: "Бастрыкин во время поездки в Петербург поздравил с Днем рождения почетного гражданина города Владимира Ходырева"

Глава СК пожелал имениннику крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемых сил и энергии

Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин во время рабочей поездки в Петербург встретился с почетным гражданином города и членом общественной организации "Жители блокадного Ленинграда" Владимиром Ходыревым и поздравил его с днем рождения.

Глава СК поблагодарил Владимира Яковлевича за вклад в защиту исторической правды, популяризацию подвига советского народа в борьбе с фашизмом.

Бастрыкин пожелал имениннику крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемых сил и энергии.

Добавим, что Владимир Ходырев будучи подростком, пережил Великую Отечественную войну.

Закончив Ленинградское высшее морское училище имени адмирала Макарова, он стал участником первой советской антарктической экспедиции и помогал строить станцию Мирный

В 1983 году Владимир Яковлевич был назначен председателем Ленгорисполкома. Находясь в этой должности семь лет, он внес большой вклад в комплексное экономическое и социальное развитие Северной столицы.

Автор: Аркатовский Дмитрий

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1807924>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
